

# Kanfanar: Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje

Kategorija: ISTRAAžurirano: Subota, 18 Studeni 2023 14:04

Objavljeno: Subota, 18 Studeni 2023 14:04

---

Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje, obilježen je u Kanfanaru polaganjem vijenca i paljenjem svijeća kod spomen-obilježja hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i pripadnicima 119. brigade Hrvatske vojske.

Tom prigodom, općinski načelnik Sandro Jurman zajedno s predsjednicom Općinskog vijeća, članovima vijeća i pripadnicima Udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog rata minutom šutnje odao je počast svim stradalima u Domovinskom ratu, a u svojem je obraćanju istaknuo kako ovog dana u našim razmišljanjima ne bi smjelo biti mjesta za nikakva politikanstva, već isključivo za iskazivanje zahvalnosti i dubokog poštovanja prema braniteljima na čijoj je nesebičnoj žrtvi izgrađena naša domovina.

Dan 18. studenog proglašen je Danom sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Danom sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje, kako bismo se prisjetili 1991. godine kada je slomljena herojska obrana grada Vukovara, a u Škabrnji počinjen stravičan zločin nad stanovništvom. U bitci za Vukovar, koja je započela 25. kolovoza, a završila 18. studenog, sudjelovalo je 1800 branitelja. Obrani grada prethodile su brojne tragedije; u borbama u gradu i na širem području Vukovara poginulo je oko 1600 branitelja, njih oko 600 ubijeno je nakon zarobljavanja u masovnim ratnim zločinima, a poginulo je i oko 1000 civila, dok je ranjeno preko 2500 osoba. U srpske koncentracijske logore odvedeno je oko 7000 zarobljenih branitelja i civila, a iz grada je prognano oko 22 tisuća stanovnika. Istoga dana, 18. studenog, i Škabrnju su obilježili tragični događaji; nakon pokolja 43 hrvatska civila, Škabrnja je spaljena i u potpunosti uništena, a cijeli je kraj miniran.

Odlukom Vlade iz 2019. godine 18. studenoga proglašen je blagdanom i neradnim danom, kako bi se dostojanstveno i primjereno odala počast hrvatskim braniteljima koji su podnijeli veliku žrtvu u borbi za obranu grada. (iPress)

